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виявлення шахрайства має надаватися клієнтам відповідно до національного 
законодавства.  

На сьогодні для успішної діяльності платіжних систем у сучасних 
умовах необхідно змінити правила їх функціонування, а також розширити 
платіжний ринок, розуміючи, що коли зайдуть нові гравці необхідною буде 
тісна і злагоджена співпраця з ними. Такі трансформація, реформування і 
зміна ролі платіжних систем повинні передбачити ряд напрямків, які 
потребують розробки і законодавчо закріплених змін. Ці питання повинні бути 
максимально продуманими і з технологічного, і з технічного боку, а також 
законодавства, і особливо захисту конфіденційної, персональної інформації, 
яка використовується при здійсненні платежів. Насамперед, необхідно 
визначити, хто ж буде тими новими гравцями, які зможуть надавати платіжні 
послуги. У свою чергу, для таких змін потрібно змінювати і платіжну 
термінологію, яка існує на сьогодні, але є дуже застарілою, а також 
передбачити і виписати права та обов’язки нових суб’єктів платіжного ринку 
на законодавчому рівні. 
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самоврядування, організацій, громадських об'єднань, заснований на 
створенні та використанні інформаційних ресурсів. 

З точки зору вивчення участі інформації в економічній діяльності та 
впливу на економічні процеси, інформація є засобом зниження 
невизначеності та ризику, що сприяє досягненню конкретних цілей або 
потреб організації. Він враховує можливість того, що інформація принесе 
певну користь за рахунок зменшення невизначеності щодо поточної ситуації 
та майбутніх змін. 

З цього випливає, що інформаційна економіка, перш за все, є сучасним 
етапом розвитку цивілізації, для якого переважають творча праця та 
інформаційні продукти. По-друге, інформаційна економіка - це економічна 
теорія інформаційного суспільства. 

Характерною особливістю інформаційної економіки є її спрямованість 
на масовий і всеосяжний характер економічної взаємодії, також розподіл 
переваг між споживачами у глобальному масштабі, що доводить актуальність 
теми. В той час, коли традиційні економічні методи традиційної економіки, 
засновані на управлінській і ринковій бізнес-моделі (ґрунтуються на схемі 
попит-пропозиція), інформаційна економіка робить акцент на обмін 
повідомленнями, інноваційному бізнесі, інформаційній інженерії та 
самоструктуруванні (самоструктуруванні) економічних процесів, а також на 
базі інформаційної інженерії. Вони можуть вносити зміни у вивчення 
економічної теорії. 

Треба зазначити, що інформаційна економіка має ще три основні 
особливості. По-перше, продукти інформаційної економіки є 
загальнодоступними, бо вигода доступна всім в умовах цифровізації 
суспільства. По-друге, продукти інформаційної економіки - це 
інформаційний продукт, який зникає після споживання. В останнє, 
інформаційна економіка взаємопов’язана з технічним прогресом та людським 
капіталом. 

Людям вже зараз потрібно розвивати професії, вивчати нові знання. 
Тобто виробнича праця - непріоритетною, роль робітничого класу в 
соціально-економічній сфері зменшується через його кількісний і якісний 
спад. Промислова праця, де людина вкладає свою фізичну енергію, оскільки 
вона -доповнення до машини, стає виходом лише для тих, хто не хоче 
вчитися і змінюватися під сучасний світ. 

Таким чином, інформаційна економіка є рушійною силою, яка змушує 
нас змінювати закони міжнародної торгівлі, міжнародне право, звичаї та інші 
закони. Звичайні споживачі в новій економіці повинні повністю змінити своє 
життя, аби вписатись у нове економічне середовище. Знайомство з 
інформаційними технологіями більше стає необхідністю. 
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Цифрова революція змінює наше життя і суспільство з 
безпрецедентною швидкістю і масштабами, створюючи як великі 
можливості, так і великі проблеми. Відбувається формування, становлення та 
подальший розвиток інформаційного суспільства, відомого як "цифрова 
економіка". Очевидно, що цифрові технології стали невід'ємною частиною 
соціально-економічного життя суспільства і є важливим напрямом розвитку 
національної політики на даному етапі. Цифрова економіка також створює 
нові ризики, як-от загрози кібербезпеці, сприяння незаконній економічній 
діяльності та вторгнення у приватне життя. Щодня ми бачимо численні 
приклади того, як цифрові технології сприяють зміцненню миру, прав 
людини та сталому розвитку на благо всього суспільства.  

Термін "цифрова економіка" було введено 1995 року Д. Топскоттом, 
професором менеджменту Університету Торонто, Канада, і Н. Негропонте, 
американським комп'ютерним вченим, і швидко поширився.  

Таким чином, цифрова економіка - це економіка, заснована на 
цифровій комп'ютерній техніці та інформаційно-комунікаційних технологіях 
(ІКТ), але, на відміну від інформатизації, цифрова трансформація виходить за 
межі впровадження інформаційних технологій і кардинально змінює галузі та 
бізнес-процеси, ґрунтуючись на Інтернеті та нових цифрових технологіях так 
і є.  

Згідно з індексом діджітал-економіки та суспільства, попит на 
високошвидкісний і надшвидкісний широкосмуговий зв'язок зростає і, як 
очікується, і надалі збільшуватиметься у зв'язку зі зростанням кількості 
інтернет-послуг і потреб бізнесу. 

Аналіз значень показників за країнами ЄС показує, що 2021 року всі 
країни ЄС поліпшили показники, що характеризують розвиток цифрової 
економіки. Фінляндія, Швеція, Нідерланди та Данія отримали найвищу 
оцінку в DESI 2021 і входять до числа світових лідерів у галузі цифровізації. 


